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Нормалізація температури відбувалась у різні терміни: на 1-3 добу від 

моменту поступлення у більшості 178 (56,1%), на 4-6 добу - 96 (30,3%), 

на 7 і більше діб -43(13,6%) хворих. 

При проведенні лабораторних досліджень було встановлено: середній 

рівень лейкоцитів крові у хворих на грип середньотяжкої форми 

становив 6,62*109/л±0,21,а тяжкої форми -7,55*109/л±0,8. 

Висновки. Отже, епідсезон грипу 2015-2016 року у Львівській області 

характеризується піком захворюваності у січні, переважанням серед 

захворілих міських жителів працездатного віку. Серед госпіталізованих 

пацієнтів перебіг хвороби у більшості випадків був середньотяжкий та 

характеризувався наявністю гектичної гарячки, кашлю, болю голови, 

горла та м’язів. Летальних випадків не було. 

 

 

КЛІНІКО-ДІАГНОСТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВІРУСНИХ 

ГЕПАТИТІВ У ДІТЕЙ ПЕРШОГО РОКУ ЖИТТЯ 

Івахнова Кароліна 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра дитячих інфекційних хвороб 

Завідувач кафедри – проф. С. В. Кузнецов  

Науковий керівник – ас. Н. М. Колісник  

 

Актуальність. вірусні гепатити - це велика група антропонозних 

захворювань, що протікають з ураженням печінки, мають різні 

етіологічні, епідеміологічні та патогенетичні характеристики. Проблема 

вірусних гепатитів в дитячому віці залишається актуальною в даний 

час. Діти першого року життя становлять особливу групу, так як у них, 

можуть реалізуватися анте- і перинатальні шляхи придбання вірусних 

гепатитів 

Мета. вивчити клініко-діагностичні особливості вірусних гепатитів у 

дітей першого року життя 

Матеріали та методи. матеріалом для дослідження послужило 

спостереження 64 дітей першого року життя, які поступили в 

інфекційну клінічну лікарню з патологією печінки за період 2007-2016 

років. Хлопчиків було 39, дівчаток 25. Вивчаючи патологію печінки у 

цих дітей ми визначили: у 17 хворих вірусний гепатит В, у 13 - 

вірусний гепатит С, у 10 - герпетичний гепатит, у 9 - цитомегаловірусну 

інфекцію, в 15 випадках етіологія гепатиту залишилася невстановлена 

Результати. клініко-біохімічні показники виявили наявність гострих 

циклічних і затяжних гепатитів, в тому числі з холестатичним 

компонентом, а також хронічних персистуючих і активних станів. У 

більшості дітей активність аланінамінотрансферази при вірусному 



гепатиті В збільшувалася в 6-8 разів, при вірусному гепатиті С і 

цитомегаловірусній інфекції в 2-4 рази. При вірусному гепатиті В більш 

вираженим були геморагічний синдром і жовтяниця. У периферичній 

крові при вірусному гепатиті В і вірусному гепатиті С відзначалися: 

анемія (45,3%), лейкопенія (94,5%), лімфоцитоз (83,4%), зниження 

швидкості осідання еритроцитів (76,7%). Показники загального білка - 

в межах нижньої межі норми, у 73,2% хворих відзначалася виражена 

диспротеїнемія: гіпоальбумінемія - у 64,8%; підвищення гамма-

глобулінів у 37,2% дітей. На жаль, в ряді випадків відзначалося 

відстрочене виявлення ознак хронізації, що обумовлено недостатністю 

клінічного обстеження в період новонародженості 

Висновки. Таким чином, у дітей першого року життя спостерігалися 

різні гепатити. У більшості дітей перші ознаки ураження печінки 

виявлені в неонатальному періоді. Запізніла діагностика гепатитів у 

дітей першого року життя пояснюється відсутністю достатньої 

настороженості, труднощами виявлення переджовтяничного періоду, а 

також дефектами обстеження 
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Актуальність. Сьогодні багатьох людей не хвилює термін 

виготовлення / придатності продуктів харчування. Саме тому вони не 

звертають увагу на правильне їх зберігання. Продукт може не мати 

нормальних умов зберігання( температура, вологість…), бути 

протермінованими. У зв’язку з цим, у більшості після їх вживання 

виникають різного роду отруєння. 

Мета. Показати наслідки вживання продуктів, які неналежно 

зберігалися. 

Матеріали та методи. Проводився експеримент із споживанням 

заварних тістечок домашнього приготування 10 студентами 

впродовж  доби. 

Результати. Перший студент з’їв тістечко через годину після його 

приготування. Наступний – через годину після попереднього і т.д. 

Останній студент з’їв тістечко через 10 годин. Ввечері у 6 осіб 

проявилися ознаки харчової токсикоінфекції (причому, хто пізніше з’їв, 
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